

城  
长

中部

## 钻石地段 凸显稀缺价值

在城市化进程中,成熟完善的配套,深厚的历史文化积淀,无可复制的地段,使得济南中心区域的价值正日益受到重视,而中心区域的房地产开发项目,其整体价格也是占据各区域榜首。中心居住仍然是许多市民钟爱的选择,中心城区发力、项目品位不断提升,传递着成熟生活的气息。

## 核心地位突显稀缺价值

济南中心区域是泉城的文脉与人脉所在,泉城广场、趵突泉、大明湖、黑虎泉等人文自然景观作为泉城的标志,成为济南人的骄傲,同时,济南第一金街泉城路作为中心区域的一条重要商业活动中心,其周边随着城市的改造发展,商业物业产品更新换代,也出现了恒隆广场、明湖湾·开元广场等新型商业物业,解放阁片区将要打造的金融商业以及体现古城风貌的综合区域,还有正在进行的棚户区改造,都使得济南中心城区在保持其原来本色的基础上,焕发着新的青春和活力。环绕或横贯中心城区的经十路、历山路、顺河高架路、明湖路、泺源大街、解放路等道路与周边区域保持着血脉的联通。作为济南的政治、文化以及商业核心区域,中心区正在进行着更高级的蜕变。

随着城市的高速发展,济南的版图越来越大,虽然一些新的城市副中心在不断出现,但是最核心的城市中心基本上是唯一的,城市的扩张正是因为核心无地可用,所以才往外围发展,这无疑体现了土地的稀缺性和唯一性的价值,所以市中心的楼盘和土地肯定越来越贵,而且成为代表一个城市价格水平的标杆。



资料图

## 交通便捷 出行“易如反掌”

交通历来是人们选择住宅的一个重要条件。在市政规划中,无论是公交线路或者是轨道交通,基本上都会围绕都市中心来安排建造,这为市中心居住者日常出行,带来了便利和快捷。城市核心地段的豪宅,生活所需的各种业态满足了居住、

休闲、消费、购物、商务等要求,都市生活都可一站式完成。

市中心的住宅由于地段、交通优势,楼盘的综合品质和总价格也较高。经过几年的市场盘整,市场产品结构趋于合理,高、中档住宅买家区分更加明显,客户

的取向性更加明确。市中心住宅的消费群体,也主要集中在中高收入层次,这部分高消费群体近几年二环外购房享受清净,如今又回到市中心地段,多年商业的积累,让市中心周边的配套设施异常完善,满足了人们日常生活的需求。



## 大明湖板块 土地升值前景无限

济南以“泉”名闻天下,世称“泉城”。趵突泉、五龙潭、珍珠泉、濯缨泉、王府池子、芙蓉泉等“众泉汇流”而成大明湖,故有“泉城明珠”之美誉。此湖位于济南市区中心,湖水清澈,天光云影,游鱼可见,与趵突泉、千佛山并称济南三大名胜。三者贯穿城市南北,成为济南中轴风景线。

位于老城核心区的保利·大名湖项目,依守大明湖北岸,占据寸土寸金的城市繁华地段。二期产品主力为150-220平米左右的大户型,非常适合改善型人群居住需求及投资。其单套户型的开间达到了18.5米,在保证最大尺度观景视角的同时,也保证了室内更为

充裕的采光需求。大明湖周边区域板块作为济南传统的旅游区和市民休闲区,拥有常年稳定的大量人流,人气旺盛。而且经过历史文化的积淀和岁月的磨练,已经形成了优雅的居住环境、齐全生活配套设施,拥有良好历史文化底蕴的生活氛围。而扩建后的大明湖,不仅大大改善了区域环境,强化给城市景观带来的作用,更因其悠久的历史风貌、丰富的文化内涵,厚重的人文积淀营造出优越的人文居住环境。而这一切反映在房地产行业上的就是将大大提升区域土地的价值。大明湖周边的楼盘也必将随之成为关注的热点。

(楼市记者 刘晓阳)

## 钻石地段 名企掘金

对城区的划分,我们习惯上按东、西、南、北、中等方位界定。其中中央城区由于位置上城市中心的先决条件,出行、购物、娱乐、健身、就医、就读等配套设施完备,多成为一个城市政治、商业、文化等核心资源集中区。当然,中央城区的土地价值、房屋价格也是最高的。

济南市中心的各种资源是有目共睹的,名盘或是傍着名校,或是傍着名胜景区,都会给楼盘再增添几分

销售力度。2009年文华园的热销到如今保利·大名湖开盘抢购,再一次让我们看到市中心高端楼盘受消费者青睐,其中,省内的高端消费群购房的比例更是有所上升。可见,对济南市中心高端楼盘的购买、投资已经超出了地域范围。据不完全统计,在济南市二手房市场中,市中心住宅成交最为活跃,成交速度也最快,这就为市中心住宅的购买者日后进入二手房市场提供了方便。

## ●相关链接

## 湖光山色 淡妆浓彩

规划对济南城市色彩调研分析显示,济南城市色彩呈现“东冷、西暖、南暖、北冷、中灰”的格局。城市色彩由南至北,色彩趋势由暖到冷,由中心向东西两端,色彩趋势由灰到艳。规划提出将“湖光山色、淡妆浓彩”作为济南中心城市色彩总体定位。“湖光山色”是指以独特的自然山水风光为城市背景色,立意于“四面荷花三面柳,一城山色半城湖”,集中概括“山、泉、湖、河、城”浑然一体的城市

自然背景色彩,表达济南既有大山大水、古韵敦厚的北方风貌特色,又兼具泉城水肆意、烟柳画桥的江南婉约风韵。“淡妆浓彩”是指以适应华北气候环境,以暖灰、素雅、明快的“淡妆”为基调色,以低明度、中艳度、高彩度的“浓彩”为点缀色,恢复老城潇洒似江南、北城南相的城市意象,塑造新区明快素雅、浓淡相宜的儒雅风采,表达济南沉稳大气、中庸随和的海纳情怀。